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T  — Nemzeti fogadalmi templom. Katolikus fő­
úri hölgyeink mozgalmat indítottak egy a háború 
szerencsés befejezéséért épitendő fogadalmi temp­
lomnak közadakozás utján való emelésére. A ma­
gyar katolikus társadalom melegen karolta fel a 
gyönyörű eszmét s minden jel arra mutat, kogy- 
a közel jövőben valóban történelmi nevezetességűi 
impozáns épitészeti remekművel fog gazdagodni 
amúgy is templomszegény fővárosunk. A temp­
lomot a lurdi bazilika típusában épitik fel. Az 
alsó templomban — a kriptában — hadban ell­
esett hőseink emlékét örökítik meg márvány-
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ezer koronával járulnak hozzá az építési költ­
ségekhez.

A templomépitő bizottság ma délután 4 óra­
kor tartotta első nyilvános gyűlését a fővárosi 
Vigadóban ezrekre menő lelkes hallgatóság jelen­
létében. A gyűlésen Stefánia kir. herczegasszony 
is megjelent, továbbá ott volt a püspöki kar szá­
mos tagja, a mágnásvilág hölgyeinek javarésze 
és a katolikus papság sok képviselője. A kormány 
képviseletében Janlcovich Béla kulíuszminisztei 
és Klebelsberg Kunó gróf államtitkár jelentek meg 
A gyűlést Csernoch János dr. bíboros-herczeg 
prímás, elnök nagyszabású beszéddel nyitotta meg 
A magyar katolikusok — mondotta — nagy tar 
tozási akarnák leróni, a mikor templomot emel 
nek majd a háború után hálából hőseink iráni 
a kik vallásos lelkűk kohójában ínegaczéiozoi 
akaraterejükkel védték szent ügyünket a ham 
téren, s hálából Isten iránt, a ki nekünk adj 
a végleges győzelmet. A hála temploma hirdeti 
fogja az utókornak, hogy a magyar nemzedé 
titáni küzdelme idején nagy volt a kazaszerete 
ben és páratlanul áldozatkész hőseinek megbecsü

,______  (Idő) | (Köt. v. fűz.) tOld;leseben. A közönség frenetikus tapssal fogadta a
herĉ egprimás szavait. Ezután Som ssich Béla gróf 
felolvasta a bizottsághoz a mai gyűlés alkalmából 
érkezett üdvözlő táviratokat , majd A  jyponyi Albert 
gróf lépett az előadói asztalhoz. Isten segítségével 
megszabadultunk az első veszedelmektől, — úgy­
mond — katonáink hősiessége dicső győzelmeket 
aratott. Győzelmesek vagyunk, de még nem múlt 
el a veszély. Bízunk benne, hogy a hatalmas Isten 
ezentúl sem vonja meg tőlünk segítségét. Ezt 
kérik az egek Urától a magyar katolikusok milliói, 
a mikor fogadalmi templom emelésével hódolnak 
előtte. A templommal együtt azt is fogadják, 
hogy a megmentett nemzeti létet, a nemzet meg­
erősödött állását, az igazság, a szeretet, a hit, 
a szabadság, a szent testvériesség országának fel­
építésére fordítják. A templom dicső ragyogással 
beszél majd az utókornak, e háború hősének i 
a katonának, a fegyverben álló magyar nemzetnek 
kollektív erejéről. A fergeteges taps csillapultával 
B á rczy István dr. polgármester jelent meg a 
pódiumon és a főváros hozzájárulását tolmácsolta 
lelkes szavakkal az impozáns mozgalomhoz. Leg- 
czélszerübbnek tartaná, ha a templomot a V I .  ke­
rületi Ferdinánd-téren , vagy e tér körüli részeken 
építenék fel. A polgármester beszédét nagy tet­
széssel fogadta a hallgatóság. Végül a következő 
határozati javaslatot fogadták el:

A magyar katolikus közönségnek minden rendje 
és osztálya ő eminencziájának, a kerczegprimásnak 
vezetése alatt a világháború évében a létért folyó 
nemzeti küzdelem idején a háború szerencsés és dicső­
séges befejezéséért könyörögve, istennek fogadalmat 
tesz, hogy az ország fővárosában templomot emel, a 
mely örök kifejezője legyen a nemzet vallásos hitének, 
istenbe vetett bizalmának és méltó megörökitője a 
háborúban nyert isteni segítségnek.

Székesfővárosi házinyomda 1915.


